
                          << ΛΙΘΟΙ  ΑΓΙΟΙ  ΚΥΛΙΟΝΤΑΙ  ΕΠΙ  ΓΗΣ >>. (Ζαχαρίας) 

   Ενθυμούμαι  ήταν πρωϊ. Ο ήλιος δεν είχε ανατείλει  ακόμη, ήταν αρχές Αυγούστου , είχα 

σηκωθεί νωρίς … έκανα την πρωϊνή προσευχή μου … τις μετάνοιες … η καρδιά μου ήταν 

πλημμυρισμένη ειρήνη …  

   Βγήκα και βαδίζοντας με το κομβοσχοίνι στο χέρι  έφθασα στην ακρογυαλιά. Αέρας 

αισθητός και νοητός με άρωμα πεύκου. Λίγο κυματισμένη η θάλασσα … ο νους μου έτρξε – 

δεν γνωρίζω πως – τότε που είπε ο Θεός και εξήλθον από την θάλασσα ερπετά και πετεινά .. 

   Δημιουργέ του παντός , επαναλάμβανα, δόξα Σοι. 

    Ο νους μου έτρεξε στην Ερυθρά θάλασσα … όταν σχίστηκε θαυματουργικά με τη ράβδο  

του Μωυσέως και πέρασε ο λαός… μετά δε έκλεισε και επνίγησαν οι Αιγύπτιοι … ο νους 

τρέχει … τρέχει … εις τον Ιορδάνη… ο Κύριος βαπτίζεται απ’ τον Ιωάννη, το ΑΓΙΟΝ ΠΝΕΥΜΑ  

εν είδει  περιστεράς κατέρχεται … ω!! μυστήρια !!!... ο απόστολος Πέτρος, όταν με την 

ολιγοπιστία του. Εβυθίζετο εις την θάλασσα (=λίμνη Τιβεριάδος) και έκραξε « σώσον με 

Κύρις» ο Κύριος κρατήσας την δεξιάν του, τον έσωσε. 

   Ενώ μνημόνευα αυτά … βλέπω ξαφνικά στην αμμουδιά ένα παιδάκι  περίπου δέκα ετών … 

σε απόσταση 50 περίπου μέτρων, να είναι γονατιστό και κάτι να γράφει. Κρατά εις το δεξί 

του χέρι ένα ξυλάκι, που έχει σχήμα Σταυρού… βλέπω καλύτερα... εκείνο δεν με βλέπει… 

γονατιστό όπως είναι, γράφει : « Τις Θεός μέγας…» . «Τις Θεός μέγας…» .  

   Τρείς λέξεις … που φθάνουν 60 – 70 εκατοστά σε κάθε γραμμή… Δεκάδες φορές ίσως 

εκατοντάδες… και σε απόσταση περισσότερο από 20 τόσα μέτρα… Άραγε πόσες ώρες 

γράφει;  

   Ακούω να ψιθυρίζει και αργά – αργά χαράσσει εις την άμμο το: « Τις Θεός μέγας» !! τι 

ψιθυρίζει; 

   Σ’  ευχαριστώ Θεέ μου… Δόξα Σοι Κύριε… Δέσποινα Θεοτόκε χαίρε!... 

   Το κύμα μόλις φθάνει εις τα γραμμένα … τι κι αν τα σβήσει το κύμα σκέφτηκα… ο ουρανός 

τα γράφει… Δεν το διέκοψα αφού δεν με είδε … είχα πλησιάσει περί τα 10 μέτρα… έφυγα 

κάνοντας τον Σταυρό μου και λέγοντας, δεν γνωρίζω πώς… - το: << Τις Θεός μέγας…>> -  

   Βαδίζω – λέω – κλαίω… 

   Τρείς λέξεις κι αυτές… 

 

    

                              


